



Útulný byt 2+KK s předzahrádkou, parkovacím stáním a sklepem - Barrandov Hills

Silurská, Praha, Hlavní město Praha

6 990 000 Kč

Aktualizace ceny pro rychlé jednání. Nyní po výrazné slevě nabízíme k prodeji moderní 2+KK s vlastní zahrádkou, prostorným sklepem a parkovacím stáním. Nabídku naleznete v klidné lokalitě na adrese Silurská, v části obce Hlubočepy, v Praze 5. Nabízený byt 2+KK o celkové užitné ploše 80m² (z toho 28m² terasa se zahrádkou) se nachází v novostavbě rezidence Barrandov Hills, což zaručuje vysokou kvalitu a moderní vybavení dnešní doby. Dispoziční řešení: - Předstíh s vestavěnými skříněmi (7,0 m²) - Koupelna s vanou a WC (4,9 m²) - Ložnice s výhledem na terasu (12,6 m²) - Částečně zatravněná terasa (28 m²) - Obývací pokoj s kuchyňským koutem a vstupem na terasu (27,5 m²) - parkovací stání v suterénu domu (-2NP) - sklep v suterénu domu (-2NP) o výměře 5,2 m² Součástí nabídky je většina stávajícího vybavení. Naleznete zde mimo jiné plně vybavenou kuchyňskou linku vč. spotřebičů (vyjma lednice), kvalitní podlahy, designovou koupelnu s vanou, prostorné vestavěné skříně a mnoho dalšího. Vychutnat si kávu či relaxovat můžete na své vlastní terase se zahrádkou. Možno také dokoupit další parkovací stání (v případě zájmu), pokud by Vám jedno stání bylo málo. Okolí je ideálním místem pro rodiny s dětmi či mladé páry. V blízkosti se nachází školy, školky a zdravotnická zařízení, které vám usnadní péči o vaše děti. Také zde najdete poštu, supermarket a kompletní síť obchodů a služeb, což vám usnadní každodenní životní potřeby. Vše budete mít na dosah ruky a perfektní je zde i spojení MHD či napojení na dopravní tepny okolo Prahy. V bytovém domě se nachází 24h recepce s ostrahou, tedy i bezpečí v tomto bytovém domě je postaráno. Využívat můžete také klidný vnitroblok, kde se nachází množství zeleně a relaxačních míst. Možno bez problémů financovat hypotečním úvěrem, který Vám velmi rádi a zdarma vyřídíme u Vaší banky a to za nejlepších podmínek na trhu. Jedná se o ateliér s možností bezproblémové rekolaudace na bytovou jednotku. Budeme se na Vás těšit na osobní prohlídce.